
Greater Curricular Focus for Next 5 YearsExtent of Parent Recommendations

Extent of Children’s Happiness

KingsWay Caters for My Child’s Learning

Recommendation of KingsWay Facilities

Parent Perception Survey     SENIOR SCHOOL

Recommendation of KingsWay School’s 
Special Character

Extent of Staff Love and 
Nurture of Students

Value of Child’s Written Report to 
Understand my Child’s Progress

Value of Parent/Teacher Interview

Greater Program Focus for Next 5 Years

Top 5 Challenges for Children Right NowFrequency of Communication

Development of key competencies 
like thinking and relating to others

77.27% 119

Student spiritual development 66.23% 102

Academic achievement 65.58% 101

Prosocial programmes to prevent 
incidence of bullying

52.60% 81

Pastoral support offered by trained 
counsellors

45.45% 70

Student discipline 39.61% 61

Te Reo Maori 23.38% 36

Sexuality education 22.08% 34

Other 18.18% 28

Supporting & resourcing English 
second language learners

11.04% 17

Total Answers 100% 154

Preferred Channel of Communication
Email 80.65% 125

KingsWay School App 58.06% 90

Weekly newsletter 54.84% 85

Teacher newsletters 27.10% 42

The KingsWay School website 25.16% 39

Facebook 18.06% 28

KingsWay Connect 16.77% 26

Other 2.58% 4

Total Answers 100% 155

Weekly Fortnightly Daily
Pressure to do 
well in exams

Social media  
use

Fitting in with 
peers

Feelings of 
anxiety

Pressures 
from outside 

of school

1 2 3 4
2% 11% 26% 61%

1 2 3 4
5% 15% 42% 38%

1 2 3 4
3% 23% 37% 37%

1 2 3 4
3% 24% 35% 38%

1 2 3 4
5% 16% 30% 49%

1 2 3 4
2% 18% 29% 51%

1 2 3 4
5% 15% 30% 50%

1 2 3 4
11% 17% 24% 48%

3.1 average 
rating

3.1 average 
rating

3.1 average 
rating

3.1 average 
rating

3.2 average 
rating

3.3 average 
rating

3.3 average 
rating

3.5 average 
rating

Curricular Focus

Program Focus Communication

Program Focus

Lorem 

Curricular Focus

Program Focus Communication

Program Focus

Lorem 

Curricular Focus
Program Focus Communication

Program Focus

Lorem 

Student leadership development 71.90% 110

Local Missions 43.79% 67

Service 36.60% 56

After school sport 35.29% 54

During school performing arts 25.49% 39

Other 20.26% 31

Overseas Missions 16.34% 25

After school performing arts 15.69% 24

Total Answers 100% 153


